



В следственного управления СК России по Тамбовской области состоялось принятие Присяги сотрудниками, впервые принятыми на службу

Принятие Присяги – важный и волнующий момент в жизни сотрудника, поступившего на службу в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации (СК России), ведь это священная клятва верности служения народу, Отечеству, нерушимый закон жизни следователя.

Сегодня в торжественной обстановке в присутствии руководства и коллектива следственного управления СК России по Тамбовской области Присягу сотрудника ведомства приняли следователь Мичуринского межрайонного следственного отдела Некрылов Артур Андреевич и следователь СО по Октябрьскому району города Тамбов Григоров Дмитрий Николаевич.

С этим важным событием следователей поздравил руководитель следственного управления Полшаков А.Н. и пожелал им успехов в профессиональной деятельности.

11 Октября 2023

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1830557